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LJUBLJANA-MARIBOR 



CELJE CENTER
LAŠKO, ZIDANI MOST



ROGAŠKA SLATINA

CITYCENTER CELJE 
MARIBORSKA CESTA 100, 3000 CELJE
T: 03 425 12 50
M: 041 909 020
E: INFO@CITY-CENTER.SI
SPLETNA STRAN: WWW.CITY-CENTER.SI
FB: FACEBOOK.COM/CITYCENTER.CELJE
INSTAGRAM: CITYCENTER_CELJE

ODPIRALNI ČAS
PON. - PETEK 9:00 - 21:00
SOBOTA 8:00 - 21:00

CELJSKE LEKARNE
PON. - PETEK 9:00 - 20:00 
SOBOTA 8:00 - 20:00

PONEDELJEK, 6. 4., VELIKONOČNI PONEDELJEK, ZAPRTO  
PONEDELJEK, 27. 4., DAN BOJA PROTI OKUPATORJU, ZAPRTO
PETEK, 1. 5., PRAZNIK DELA,  ZAPRTO
SOBOTA, 2. 5., PRAZNIK DELA,  ZAPRTO

AKTUALNE DELOVNE ČASE LAHKO SPREMLJATE NA NAŠI 
SPLETNI STRANI WWW.CITY-CENTER.SI.

NAKUPOVALNA DESTINACIJA CITYCENTER CELJE
• VEČ KOT 90 TRGOVIN 
• VEČ KOT 500 BLAGOVNIH ZNAMK 
• 1600 BREZPLAČNIH PARKIRNIH MEST 
• OTROŠKI PARK DŽUNGLA

ŽIVLJENJE NIMA GUMBA ZA NAZAJ: MED 
TISOČ VŠEČKI IN ENIM POGLEDOM V OČI 

RAVNO TE DNI SEM SI ZNOVA OGLEDALA FILM THE TIME TRAVELER’S 
WIFE OZ. ŽENA POPOTNIKA V ČASU. ZGODBA O MOŽU, KI NENADZORO-
VANO POTUJE SKOZI ČAS, ME JE TOKRAT ZADELA DRUGAČE KOT PRED 
LETI. ON IMA PRIVILEGIJ, KI NAM JE V RESNIČNEM SVETU ODVZET – 
LAHKO SE VRAČA V PRETEKLOST, PODOŽIVLJA NAJLEPŠE TRENUTKE 
IN ZNOVA OBJEMA LJUDI V TRENUTKIH, KI SO ŽE DAVNO MINILI. MI 
TE MOŽNOSTI NIMAMO. ŽAL. NAŠA URA BIJE LE V ENO SMER IN VSAKA 
SEKUNDA, KI JO PREŽIVIMO, SE ZGODI SAMO ENKRAT.

Priznam, tudi sama nisem izvzeta iz te pasti sodobnega časa. Kolikokrat se 
ujamem, da med čakanjem na kavo nezavedno sežem po telefonu? Kolikokrat 
namesto v oči sogovornika strmim v zaslon, prepričana, da zamujam nekaj 
pomembnega »tam zunaj«, medtem ko mi tisto najpomembnejše polzi skozi prste 
tukaj? Digitalni svet je postal naš vzporedni časovni stroj, ki pa nas namesto v 
lepe spomine prevečkrat odpelje v prazno drsenje po tujih življenjih.

V marcu, ko koledar s praznikom žensk in materinskim dnem posebej izpostavi 
pomen odnosov in srčnosti, je pravi trenutek za iskren premislek. Ne gre za to, 
da bi se morali tehnologiji odpovedati, ampak da se je naučimo ukrotiti. Simon 
Oliver Sinek, ameriški avtor in navdihujoč govornik, ki ga rada berem, je nekoč 
zapisal: »Povezava ni nekaj, kar se zgodi na zaslonu. Povezava je tisto, kar se zgodi 
v prostoru med dvema osebama, ko odložita telefone.«

In v tem prostoru se skriva naša prava moč. Marec nam morda res prinaša 
daljše dneve, a bistvo ni v tem, koliko ur imamo na voljo, temveč v tem, komu jih 
namenimo. Moč, da nekaj spremenimo, ni v velikih zaobljubah, ampak v majhnih, 
vsakodnevnih odločitvah. V odločitvi, da bomo prisotni. Da bomo slišali, ne le 
poslušali. Da bomo v Citycentru, ko se srečamo med policami ali ob skodelici čaja, 
videli človeka pred seboj, ne le mimoidočega.

Duh pozitive, ki ga v našem centru gradimo skupaj že 20 let, izvira prav iz teh 
pristnih vezi. Verjamem, da zmoremo najti tisto zdravo ravnovesje. Da znamo od-
ložiti svoj »digitalni ščit« in si preprosto pogledati v oči. Brez filtrov, s pogumom 
biti ranljivi, nasmejani in resnični. Življenje je namreč prekratko, da bi ga opa-
zovali skozi objektiv kamere. Odložimo telefone, poglejmo si v oči in si podarimo 
trenutke, ki jih – čeprav nismo popotniki skozi čas – nikoli ne bomo pozabili. Ker 
so bili resnični. In ker so bili naši.

Dragi moji, naj bo letošnji marec mesec, ko bomo vsi skupaj malce bolj »tukaj«. 
Ne včeraj, ne jutri in ne na spletu. Preprosto tukaj, drug za drugega. 

Vse najboljše! 

Darja Lesjak, center manager

BROOKLYN
suknjič RINASCIMENTO 189,90 €
bluza RINASCIMENTO 119,90 €
hlače RINASCIMENTO 129,90 €
pas 29,90 €
uhani 34,95 €



prebujanje

nežno

MODIANA 
obleka RINASCIMENTO 169,99 €
MASS 
torbica 29,99 €
čevlji UP COLLECTION 55,99 €
BROOKLYN 
uhani 34,95 €
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prebujanje

nežno
Vintage v moderni preobleki

Vintage stil pomeni nošenje oblačil in 
dodatkov, ki izvirajo iz preteklih desetle-
tij ali pa so navdihnjeni z njimi. Zanj so 
značilni klasični kroji, A-linija, visok in 
poudarjen pas, kakovostni materiali, kot 
so volna, svila ali bombaž, popestrijo jih 
lahko posebni vzorci, npr. pikice, karo, 
cvetlični potiski, in unikatni dodatki kot 
broške, klobuki ali stare torbice. Z manj-
šimi prilagoditvami prihajamo v obdobje 
modernega vintage stila, saj nam bodo 
pomlad zaznamovali naravni materiali, 
enostavni klasični kroji in pomembni do-
datki, kot na primer veliki viseči uhani. 
Veliki rokavi, puhasti elementi in obsežne 
oblike določajo modni izraz. Povišane ra-
menske linije, voluminozna krila in razgi-
bani kroji pa prinašajo v umirjen vintage 
stil posebno, pomladno dinamiko. 

Bež – barva pomladi

Bež je ena najbolj vsestranskih in brez-
časnih barv v garderobi. Spada med nev-
tralne tone in deluje umirjeno, elegantno 
ter prefinjeno — pogosto tudi kot alterna-
tiva beli ali sivi. Bež je postala simbol so-
fisticiranega pariškega šika že v času obli-
kovalke Coco Chanel, ki je nevtralne tone 
uvedla kot alternativo pretirano okraše-
nim slogom tistega časa. Ta barva nikoli 
ne gre popolnoma iz mode in je enostavna 
za plastenje. Preprosto jo kombiniramo 
na druge barve, če jo želimo nekoliko nag-
raditi, izberemo preprost dodatek kot su-
perge in pas h klasični moški obleki, npr. 
v rjavi barvi. Letošnja pomlad obožuje 
klasiko, zato v poslovni modi ne eksperi-
mentiramo preveč, naj bodo zares dodatki 
tisti, ki naredijo razliko – bodisi torbica 
pri ženskah ali izbira med puloverjem, 
majico ali srajco na suknjič pri moških.

DNEVI SE DALJŠAJO, POSTAJA TOPLEJE. ČE SE OZREMO PO 
TRAVNIKIH, OPAZIMO PRVE SRAMEŽLJIVE ZVONČKE, KI ŽE 
KUKAJO NA POVRŠJE IN NAPOVEDUJEJO OBDOBJE PREBUJANJA, 
SVEŽINE IN PRAV POSEBNE, POMLADNE ENERGIJE. ŽIVLJENJU 
NARAVE SLEDI TUDI MODA, SAJ BODO SPOMLADI PREVLADOVALI 
LAHKOTNI IN UDOBNI MATERIALI, KI NAS BODO Z VINTAGE 
STILOM ZAPELJALI V ZASANJAN SVET BELE, BEŽ IN ZLATE BARVE. 
DODATKI PA BODO TISTI, KI BODO NAREDILI POMEMBNO RAZLIKO 
MED VSAKODNEVNIMI IN ELEGANTNIMI STAJLINGI, ZATO 
PRIHAJA ČAS, KO MORAMO POSEČI TUDI PO EKSTRAVAGANCI.

S.OLIVER BLACK LABEL 
suknjič 159,99 €
hlače 69,99 €
7CAMICIE 
srajca 79,90 €
GALILEO 
robček 19,90 €
pas 49,90 € -30 % = 34,93 €
superge 129,90 € znižano 69,90 €



BROOKLYN
kombinezon RINASCIMENTO 189,90 €
gležnjarji GAUDI 179,90 €
ogrlica 25,90 €
COMMA
plašč 249,00 €
rokavice 59,99 €
C&A
baretka 9,99 €
BAGS&MORE
torbica TOMMY HILFIGER 159,90 €

S.OLIVER BLACK LABEL
hlače 59,99 €
suknjič 139,99 €
S.OLIVER
pulover 39,99 €
GALILEO
pas 69,90 €
obutev 139,90 €

MODIANA
obleka RINASCIMENTO 169,99 €
jakna BETTY BARCLAY 109,99 €
MASS 
superge GUESS 104,95 €

S.OLIVER BLACK LABEL 
suknjič 159,99 €
RESERVED 
majica 17,99 €
GALILEO 
hlače 79,90 € -30 % = 55,93 €
robček 19,90 €
pas 49,90 € -30 % = 34,93 €
superge 129,90 €
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RESERVED 
torba 45,99 €

CCC 
škornji JENNY FAIRY 
44,99 €

BROOKLYN
jopa LOLA CASADEMUNT
149,00 €

MODIANA 
ruta TAURUS 24,99 €

RESERVED 
polo majica 29,99 €

HUMANIC 
salonarji LAZZARINI 59,95 €

BROOKLYN 
obleka RINASCIMENTO 
199,90 €

OPTIKA CLARUS 
očala JUST CAVALLI 
229,00 €

MÜLLER 
EMPORIO ARMANI Power
of you parfumska voda 
50 ml 96,99 €

RESERVED 
pulover 29,99 €

COMMA
bluza 69,99 €

MORELA - 
OPTIKA&OKULISTI
očala TOM FORD ICON
COLLECTION 658,00 €



ideje
IDEJE ZA MAREC, APRIL, MAJ
OPREMITE SE ZA POMLADNE SPREHODE, KI SMO JIH PO DOLGI, MOKRI 
IN MRZLI ZIMI ŽELJNI VSI. NA POLICE NAŠIH TRGOVIN SO ŽE PRISPELI 
ATRAKTIVNI MODNI KOSI – OD LAHKOTNIH IN ELEGANTNIH OBLAČIL DO 
PESTRE PALETE OBLAČIL ZA PROSTI ČAS. KAJ OBUTI? OZRITE SE OKOLI SEBE 
IN IZBERITE TISTO, KAR SE PRILEGA VAŠEMU ŽIVLJENJSKEMU SLOGU – 
LETOS JE IZBIRA ZARES PESTRA, OD KLASIČNIH SALONARJEV, BALERINK, 
LOAFERJEV, SUPERG DO ELEGANTNIH ČEVLJEV. NE GLEDE NA TO, ALI SE 
PRIPRAVLJATE NA MATURANTSKI PLES, OBIČAJEN SLUŽBENI DAN ALI 
STE ODLOČENI, DA BOSTE ZAČELI ŠPORTAT – PRI NAS NAJDETE VSE, KAR 
POTREBUJETE.

Pomlad v Optiko Clarus prinaša 
sveže kolekcije sončnih očal pri-

znanih blagovnih znamk, kot so Dolce 
& Gabbana, Furla, Escada, Armani, Tom 
Ford in še mnoge druge. Letos v ospred-
je stopajo drzne oblike – bodisi izrazito 
oversized modeli bodisi ozka, podolgo-
vata očala, navdihnjena z estetiko znam-
ke Miu Miu. Poleg raznolikih oblik letos 
kraljujejo tudi barvna stekla, ki jih lah-
ko izberete povsem po svojem okusu in 
ustvarite očala, ki so resnično vaša. Naj 
vas pomladno sonce spremlja v stilu – s 
sončnimi očali, ki naredijo razliko.

Rjava je to sezono pravi modni 
favorit. Od toplih svetlih tonov 

do globokih temnih odtenkov prinaša 
eleganco, umirjenost in brezčasen stil. 
Navdušuje pri salonarjih, balerinkah, 
loaferjih, supergah in elegantnih čevljih 
ter se zlahka kombinira z nevtralnimi 
ali drznejšimi kombinacijami. Odkrijte 
trendovske modele zanjo in zanj v trgo-
vinah Humanic!

Toplejše vreme kliče po novih su-
pergah! V Office Shoes odpiramo 

sezono s svežimi barvami, športnim sti-
lom in udobjem, ki vas bo spravil v dobro 
voljo že ob prvem koraku. Skočite v po-
mlad z novo kolekcijo Lacoste iz Office 
Shoes!
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Izbirajte med mehkimi puloverji, 
udobnimi trenirkami, praktični-

mi majicami in drugimi vsakodnevnimi 
kosi, ustvarjenimi za popolno prileganje, 
toplino in trajnost. Materiali so nežni do 
kože, kroji funkcionalni, dizajn pa ostaja 
zvest Champion dediščini – preprosto 
udobje, ki nikoli ne gre iz mode. 

Zapihal je spomladanski veter in 
osvežil ponudbo v trgovinah Tom 

Tailor. Prinesel je zračne tkanine, meh-
ke teksture in sproščene kroje. Oblačila 
je obarval v svežo barvno paleto, kjer se 
nevtralne barve prepletajo z nežnimi 
pasteli in globokimi odtenki. Čaka vas 
veliko jeansa, prehodne jakne, elegantne 
ženske obleke in bluze, raznolike moške 
srajce ter nepogrešljivi osnovni kosi, ki 
so temelj vsake dobro sestavljene garde-
robe. Obiščite naše trgovine in zakora-
kajte v pomlad s stilom!

Dnevi nege obraza v dm. Marca 
v dm odkrivamo lepoto zdrave 

kože! Z nakupi izbranih izdelkov za nego 
obraza zbirajte 10x točke na izdelek nege 
obraza po izbiri in ob nakupu nad 20 € 
sodelujte v nagradnem žrebanju s sreč-
kami za privlačne dm nagrade.

Pomladna kolekcija športnih ob-
lačil, obutve in opreme za vso 

družino vas že čaka v Hervisu. Izbirate 
lahko med najnovejšimi modeli prizna-
nih blagovnih znamk, ki so ustvarjeni 
za aktivne dni v naravi, sproščene dru-
žinske izlete ali treninge, polne energije. 
Z aplikacijo Hervis SportsClub bo vaša 
športna izkušnja še boljša — članom so 
na voljo posebne ugodnosti in eksklu-
zivne vsebine, ki spremljajo vaš aktiven 
življenjski slog. Get movin'! Hervis

Nova ženska kolekcija Reserved 
iz modala redefinira sodoben mi-

nimalizem. Izjemno mehki, zračni kosi v 
brezčasnih in trendnih odtenkih ustvar-
jajo popolno ravnovesje med stilom in 
udobjem – za doma ali urbani vsakdan.

V Bags&More so že na voljo nove 
kolekcije ženskih torbic za po-

mlad in poletje, ki sledijo aktualnim 
trendom: strukturirane tote torbe, ele-
gantni modeli za nošenje v rokah ali na 
ramenih ter barviti kosi, ki osvežijo vsak 
stil. Izbirajte med Guess, Liu Jo, Anekke, 
Desigual, Tommy Hilfiger, Calvin Klein 
in drugimi – popolno za vsakodnevno 
eleganco in modni izraz v toplejših dneh.

Telekom Slovenije upravlja največje in najsodobnejše op-
tično omrežje v državi ter omogoča gigabitne hitrosti in-

terneta v zanesljivem mobilnem in fiksnem omrežju. Na telekom.
si/neo/optika lahko hitro in enostavno preverite, ali je na vašem 
naslovu dostopna optika. A brez skrbi tudi, če na vaši lokaciji 
optika še ni zgrajena. V vmesnem času vam namreč omogočamo 
priklop z mobilnim dostopom, kar pomeni, da lahko nemudoma 
začnete z uporabo interneta in televizije. Naročite priklop opti-
ke v Telekomovem centru v Citycentru Celje ali na 041 700 700.  
Telekom Slovenije
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Če zaupajo Čuki, lahko tudi vi. 
Izberite Pepe Jeans - sinonim za stil, 

kakovost in samozavest!





Kot naročen je spomladi, saj 
omogoča večplastno oblače-
nje, torej enostavno plastenje 
več kosov. Ustvarja moderen 
videz in je pogosto povezan 
s “street style” estetiko. Edi-
no, za kar moramo poskrbeti 
sami, je ravnovesje. Zato jih 
kombiniramo z ožjimi kosi 
spodaj ali zgoraj. Tako ohra-
nimo proporce in ne izgleda-
mo “preveč razširjeno.” Pas, 
s katerim definiramo silhue-
to, lahko poudarimo bodisi s 
hlačami z visokim pasom ali 
z modnim dodatkom. Ključni 
pri tem stilu so proporci – če 
nosimo široke hlače, naj os-
tane zgornji del malce bolj 
strukturiran.

Monotonost, ki jo lahko 
ustvari trendi bež barva, raz-
bijemo z nežnimi in nevpa-
dljivimi vzorci, ki naj po 
barvi ne odstopajo preveč od 
osnovne bež. Zlata ali rjava 
sta top izbiri. Dodatki, ki so 
tudi v letošnji sezoni zelo pri-
ljubljeni, dodajo v stajling po-
sebno dinamiko, zato bodite 
tudi sami malce bolj drzni in 
nadgradite klasiko, ki bo pri-
tegnila poglede. Baretka v čo-
koladno rjavi zaokroži nežen 
stajling in mu vdahne elegan-
co na pariški način. 

DOBRODOŠLI, ŠIRO-
KI KROJI! USTVARJAJO 
SPROŠČEN, PROSTOREN 
ALI “OVERSIZED” VIDEZ. 
TA TREND JE ŽE NEKAJ 
SEZON PRISOTEN IN 
OSTAJA MOČAN TUDI 
LETOŠNJO POMLAD.

S.OLIVER 
jakna 79,99 €
pulover 39,99 €
hlače 69,99 €
torbica 55,99 €
čevlji 69,99 €
RESERVED 
baretka 15,99 €
CCC 
obesek za torbico/ključe 11,99 €

DOBRODOŠLI, 
ŠIROKI 
KROJI!
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S.OLIVER 
jeans hlače 79,99 €

MÜLLER 
emulzija KIEHL’S 52,99 €

INTIMISSIMI
majica 45,90 €

MODIANA
baretka 20,96 €

OFFICE SHOES 
čevlji STEVE MADDEN 
109,95 €

BROOKLYN 
torbica LOLA 
CASADEMUNT 69,95 €

MODIANA
jakna ONLY 31,49 €

BROOKLYN 
zapestnica 19,90 €

MODIANA 
hlače 79,99 €

DOUGLAS
olje z bleščicami RITUALS
24,55 €

S.OLIVER 
torba 69,99 €

SLOWATCH 
ura GUESS 169,00 €



GALILEO 
baretka 39,90 €

pas 39,90 € -30 % = 27,93 €
superge 129,90 €

RESERVED 
brezrokavnik 35,99 €

S.OLIVER BLACK LABEL 
pulover 69,99 €

S.OLIVER 
jeans hlače 69,99 €

RAZLIČNE 
PLASTI
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GALILEO 
pulover 69,90 €

DOUGLAS 
edp BVLGARI MAN 60 ml 
97,55 €

RESERVED 
jakna 49,99 €

Ste vedeli, da je trenč plašč 
dejansko zasnovan kot moško 
oblačilo? Nastal kot vojaški 
plašč za britanske častnike 
med prvo svetovno vojno. 
Nadvse uporaben je pri sno-
vanju klasičnega elegantnega 
stajlinga, ko ga nosimo čez 
obleko. V tej kombinaciji pri-
poročamo trenč v bež, temno 
modri ali rjavi barvi, kom-
biniramo pa ga z usnjenimi 
čevlji. Če si lahko privoščimo 
bolj sproščen videz, na pri-
mer ob petkih, oblečemo je-
ans, pulover in minimalistič-
ne superge. V tem primeru 
naj ostane trenč odprt, brez 
zavezovanja pasu.  

Njegova športna različica 
je prešit brezrokavnik, ki je 
dovolj debel, da nas prijetno 
greje. V kombinaciji s pulo-
verjem in hlačami ustvarja 
smart casual videz, če pa hla-
če zamenjamo za kavbojke, 
dobimo stajling, primeren 
za prosti čas. V moško modo 
se vračajo kavbojke ravnega 
kroja, ki jim rečemo tudi Ja-
mes Dean kavbojke. Delujejo 
klasično in uravnoteženo, 
sicer pa gre za enega najbolj 
brezčasnih krojev kavbojk.

SPOMLADANSKI ČAS 
PRINAŠA V MOŠKO MODO 
PREPROSTO ELEGANCO, 
KI JO LAHKO DOSEŽEMO 
TUDI S POVSEM CASUAL 
KOSI OBLAČIL. VELIKO 
JE ODVISNO OD VRHNJIH 
DELOV, KI NUDIJO PRED-
VSEM ZAŠČITO PRED JUT-
RANJIM IN VEČERNIM 
MRAZOM.

MASS 
torbica 39,99 €

GALILEO 
pas 42,90 €

S.OLIVER 
jakna Q/S 79,99 €

S.OLIVER BLACK LABEL 
plašč 159,99 €

SLOWATCH
zapestnica FOSSIL 
45,00 €

SLOWATCH 
ura CERTINA 1.065,00 €



COMMA 
trenč plašč 169,99 €
hlače 99,99 €
MODIANA 
bluza ONLY 39,99 € -30 % = 27,99 €
BROOKLYN 
pas 19,90 €
torbica 109,00 €
superge 129,00 €

IZ 1 V 3, 
VEČNO MODEN  
TRENČ PLAŠČ

KOT SMO ZAPISALI NA 
PREJŠNJIH STRANEH, 

JE TRENČ PLAŠČ, KI IMA 
VOJAŠKE KORENINE, 

DANES NEPOGREŠLJIV 
DEL PREDVSEM ŽENSKE 

GARDEROBE – ŠE POSEBEJ 
SPOMLADI. PRAVA MODNA 

IKONA JE POSTAL SKOZI 
FILMSKO ZGODOVINO – 

NPR. ELEGANTEN VIDEZ 
AUDREY HEPBURN V FILMU 

BREAKFAST AT TIFFANY'S. 
IN RES JE IKONIČEN ZA 

KOMBINIRANJE.
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COMMA 
trenč plašč 169,99 €

COMMA 
bluza 79,99 €

HUMANIC
čevlji GANT 130,00 €

COMMA 
trenč plašč 169,99 €

MODIANA 
hlače RINASCIMENTO 
69,99 €

CCC
torbica GINO ROSSI 19,99 €

MASS 
salonarji UP COLLECTION 
49,99 €

BROOKLYN 
obleka 89,90 €

BAGS&MORE 
torbica LIU JO 155,99 €

SLOWATCH 
ogrlica GUESS 65,00 €

POSLOVNO

V klasični poslovni kombina-
ciji širokih hlač in klasične 
bluze, h kateri obujemo pet-
ke ali superge, je trenč plašč 
skoraj naravna izbira vrhnje-
ga oblačila. Ne bojmo se raz-
ličnih odtenkov bele barve, ki 
jih lahko enostavno kombini-
ramo na bež trenč, čeprav so 
priljubljeni tudi v nekoliko 
temnejših različicah (npr. 
modri ali rjavi). Z ustvarja-
njem kontrasta med barvo 
trenč plašča in ostalih oblačil 
boste stopnjevali eleganco, ki 
jo ustvarja vaš videz. 

RAHLO DRAMATIČNO

Trenč se čudovito poda tudi 
na daljše klasične obleke, h 
katerim obujemo elegantne 
salonarje. Obvezno si ga zave-
žemo v pasu, saj s tem pouda-
rimo našo silhueto. V takšnih 
okoliščinah lahko trenč ime-
nujemo tudi »zaščita do do-
godka«, stajling pa obogatimo 
z veliko dodatki – torbica, ogr-
lica in ostali nakit. 



PRAZNUJEMO 
20 LET IN VAS VABIMO  
NA VEČ KOT 20 VEČJIH 
DOGODKOV V LETU 
2026

SKUPAJ Z VAMI

• Več kot 400.000 žogic.
• Bazen z žogicami je odprt od ponedeljka do 

petka, od 10. do 17. ure ter ob sobotah od 12. 
do 17. ure.

• Čas nagradnih iger:  vsak dan od 17. do 19. 
ure, v soboto tudi od 10. do 12. ure.

• Rezerviraj svojo uro za praznovanje na 
e-naslovu gerlinde.tavcer@city-center.
si, prijave do 10. 3. 2026, fotografiranje 
vključeno.

• Več kot 200 nagrad.

1. KEŠ SE VRAČA         JANUAR

2. RAZSTAVA CVETJA          14. 2.

3. PUSTNI TOREK: DOTI         17. 2.

4. VALENTINOVO         14. 2.

5. LUKTOVNA PREDSTAVA – OSR. PROSTOR OB 11. URI  21. 2.  

6. DAN ŽENA          8. 3.

7. KEŠ SE VRAČA         MAREC

8. PRAZNUJEMO 20 LET, VELIK BAZEN IN NAGRADE     2. – 21. 3.

9. RAZSTAVA VELIKONOČNIH JAJC      23. 3. – 4. 4.

10. VELIKA NOČ         5. 4.

11. OTROŠKI DOGODEK: GRAJSKO ŽIVLJENJE    13. – 23. 5.

12. OTROCI POJEJO           6. 6.

13. MINI CITYCENTER SP V NOGOMETU      8. 6. – 20. 6. 

14. CITYBAND KONCERT          24. 6.

15. POLETNA AKTIVACIJA HIP HIP PARK      1. 7. – 31. 8.

16. ŠOLAČINKARIJE – NOVI TEDNIK&RADIO CELJE    4. 9.

17. SEJEM VINILK         18. – 19. 9.

18. KEŠ SE VRAČA         OKTOBER

19. RAZSTAVA: 70 LET AVSENIKOVE GLASBE    5. – 17. 10.

20. HALLOWEEN: PAJKOV LABIRINT      26. 10. - 30. 10.

21. HARLEY DAVIDSON: RAZSTAVA MOTORJEV    2. – 14. 11.

22. BOŽIČNO-NOVOLETNI SEJEM      27. 11. – 31. 12.

23. MIKLAVŽ          5. 12.

24. BOŽIČEK          17. 12.

Ob tem bomo v Citycentru skozi vse leto 
pripravljali dodatna presenečenja in aktivnosti ob 
20. obletnici delovanja. Spremljajte nas na  
www.city-center.si/si/dogodki, FB ali IG.

NAGRADNI

SKLAD 2.000 €

DESETAKOV

2. – 2 1. 3.
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OČI, MAMI … 
GREMO NA PRAZNOVANJE!

OKAIDI 
brezrokavnik 27,99 €
pulover 23,99 €
hlače 23,99 €
zapestnice 5,99 €
balerinke 25,99 €

BABY CENTER
pulover 25,99 €
OKAIDI 
hlače 27,99 €
MASS 
superge PUMA 69,99 €

OKAIDI 
srajca 21,99 €
hlače 21,99 €
majica 9,99 €
superge 29,99 €
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Otroška moda praktično posnema odra-
slo – prevladujejo pastelni odtenki, kot 
so roza, mint, baby modra in lavanda za 
mehkejši pomladni videz. Takšna barv-
na igra omogoča ustvarjanje zabavnih 
otroških stajlingov, pri katerih pa naj bo 
na prvem mestu udobje. Ker si želimo, da 
ostanejo otroci aktivni in sproščeni, po-
segamo po naravnih materialih, ki dihajo 
- bombaž, lan in blagi stretch za gibanje. 
Oblečeni naj bodo v mehke hlače širokih 
krojev, nadvse priljubljeni pa so tudi ho-
odiji, ki niso samo udobni, ampak so tudi 
zelo topli. Za tiste, ki radi malce izstopa-
jo, izberemo oblačila z vzorci, med kateri-
mi so letos nepogrešljivi retro in naravni 
vzorci, velike črte ali pike, pa tudi ilustra-
cije in liki narave. Ta trend ohranja igriv, 
topel videz, prav primeren za pomladne 
dni. 
Otroci se spomladi veselijo predvsem 
stvari, ki pomenijo več gibanja, igre in 
novosti. Preživljajte čas skupaj. Skupni 
trenutki gradijo zaupanje. Otrok se lažje 
odpre, pove svoje skrbi in občutke. Ko je 
starš čustveno in miselno prisoten, otrok 
dobi občutek varnosti, vrednosti in spre-
jetosti. In takšne otroke si želimo, kajne?

OTROCI IMAJO SPOMLADI VEČ 
ENERGIJE IN OBČUTEK, DA SE DO-
GAJA NEKAJ ZABAVNO NOVEGA. 

STEN TIME 
ura LORUS 39,90 €

OKAIDI 
torbica 18,99 €

MASS 
torbica 9,99 €

BABY CENTER
superge ADIDAS 42,99 €

MLADINSKA KNJIGA 
knjiga MALI PRINC 19,99 €

MASS 
denarnica 12,99 €

Otroška 
nagradna igra

Na Info točki in v Džungli  
te čaka nagradna uganka. 

Reši jo, vrni na Info točko in 
se do 10. 4. poteguj v žrebu 

za privlačne nagrade.

NAGRADE PODELJUJETA





8. marca obeležujemo mednarodni dan 
žena, s katerim praznujemo dosežke 
žensk, enakopravnost, pravice žensk in 
družbeno ozaveščanje. Materinski dan 
pa nosi v sebi hvaležnost za materinsko 
skrb, ljubezen in podporo. Skupno obema 
je, da podarimo nekaj, kar pokaže spošto-
vanje, hvaležnost in osebno pozornost. 
Ni nujno drago — pomembno je, da je po-
zorno in od srca. Cvetje je tradicionalno, 
vedno lepo in simbolizira spoštovanje. 
Darila za sprostitev spodbujajo počitek 
in skrb zase. Uokvirjena fotografija, per-
sonaliziran obesek ali nakit nosijo oseb-
no noto in naredijo darilo bolj posebno. 
Knjige, motivacijski dnevnik ali planer 
kažejo, da podpirate interese obdaro-
vane osebe. Seveda pa lahko podarimo 
tudi svoj čas – najbolj dragoceno darilo. 
Nadgradimo ga z Desetaki, ki so unov-
čljivi tudi v našem Citycentru Celje in 
skupaj preživimo prijeten nakupovalni 
popoldan. 

MAREC NAM POSTREŽE KAR Z 
DVEMA PRAZNIKOMA, KI V OSPRED-
JE POSTAVLJATA ŽENSKE - OBA 
PRAZNUJETA POMEMBNE ŽENSKE 
V ŽIVLJENJU, A IMATA RAZLIČNE 
POMENE IN ZGODOVINO. 

DARILA 
ZA NJO IN 
MAMO

SWAROVSKI 
obesek za ključe 80,00 €

CCC 
torbica LASOCKI 44,99 €

MLADINSKA KNJIGA
figurica angel MUM 34,90 €
knjiga NAJBOLJŠA MAMI 9,95 €

MÜLLER 
serum JUVENA Miracle boost 
essence 94,49 €
krema JUVENA Superior miracle 
cream 81,49 €

BROOKLYN 
denarnica LOLA CASADEMUNT 69,95 €
L’OCCITANE 
parfumska krema za roke NÉROLI 
ORCHIDÉE 19,90 €
parfumska krema za roke FLEURS DE
CERISIER – potovalna velikost 9,30 €

DOUGLAS 
edp CHANEL Gabrielle Essence 
100 ml 186,55 €

MLADINSKA KNJIGA 
škatla za nakit MON AMOUR 11,90 €
PANDORA 
zapestnica 208,00 €



velika noč
PRVIČ V

SLOVENIJI.
23. 3. – 4. 4.

RAZSTAVA 
20. VELIKANSKIH
POSLIKANIH
VELIKONOČNIH 
JAJC

NAKUPUJTE PRI NAS!

www.city-center.si

KEŠ SE
VRAČA!

19. – 21. MAREC

5.000 € *
POVRNEMO

*V darilnih bonih Desetak.



Lidijo je na stilsko preobrazbo pri-
javila njena hči. Verjetno se je na-

veličala večne črne barve, ki jo je nosila 
mama in ki je bila Lidijina cona udobja. 
A mi smo ji dokazali, da je včasih potreb-
no samo malo poguma in človek zablesti 
tudi v najbolj aktualnih modnih trendih. 
Naš stilist Erik Pižent je posegel po ze-
leni, za katero Lidija sploh ni vedela, kako 
zelo se ji poda. Klasična elegantna sate-
nasta obleka, ki smo jo dopolnili z lahkot-
no jakno, je Lidijo preobrazila v temelje. 

Klasičen kratki do srednji bob z 
rahlimi teksturiranimi sloji, ki 

ustvari nežen in ženstven videz je odlič-
na izbira za vsak dan ali bolj svečane pri-
ložnosti. Lidijine temne lase je Milica iz 
Frizerskega salona Dok nekoliko pos-
vetlila in dodala še rahle kodre. Svetlejši 
odtenki las se lepo ujemajo s spomladan-
sko energijo. Za igrivost jim letos spo-
mladi dodate še volumen z rahlimi spreji 
ali peno za teksturo.

COMMA 
obleka 149,99 €

S.OLIVER BLACK LABEL
jakna 139,99 €
BAGS&MORE 

torbica 39,99 € -30 % = 27,99 €
MASS 

čevlji UP COLLECTION 49,99 €
OPTIKA CLARUS 

očala 235,00 €
STEN TIME 

uhani 57,00 €
verižica 68,00 €

zapestnica 63,00 €

PRIJAVI SE TUDI TI!
Do 10. 4. 2026 na naslov: 

Euromarkt Center, d.o.o.,  
Mariborska cesta 100, 3000 Celje ali na 

elektronski naslov  nena.horvat@city-center.si. 
Prijavi priložite svojo sliko. 

Srečnega izbranca bomo obvestili po telefonu.

STILSKA 
PREOBRAZBA



AND BY ANDRAŽ 
majica 59,90 €

HERVIS 
jakna BENGER 59,99 €

pajkice BENGER 44,99 €
bidon HYDRO FLASK 29,99 € -10 % = 26,99 €

SPORT VISION 
obutev HOKA 164,99 €

SPORT VISION 
jakna 99,99 €
obutev Hoka 159,99 € 
S.OLIVER 
brezrokavnik 79,99 €
AND BY ANDRAŽ 
hlače 179,00 €

UDOBJE 
ZA TEK

STE VEDELI, DA SE TELO MED 
TEKOM NAUČI UČINKOVITEJE 
UPORABLJATI KISIK, ZATO 
IMATE VEČ ENERGIJE TUDI PRI 
VSAKODNEVNIH OPRAVILIH? 
PREBUJANJE NARAVE POMENI 
TUDI PREBUJANJE STRASTNIH 
TEKAČEV. ZA TEK NE POTREBUJETE 
VELIKO OPREME, A TA, KI JO IMATE, 
NAJ BO KAKOVOSTNA. PREDVSEM 
TEKAŠKIM ČEVLJEM NAMENITE 
POSEBNO POZORNOST, MARCA IN 
APRILA PA NE BODITE PREPOGUMNI 
– JUTRA SO ŠE HLADNA, ZATO NE BO 
ODVEČ PREŠIT BREZROKAVNIK ALI 
ŠIK ŠPORTNI PLAŠČ. 
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AND BY ANDRAŽ 
pulover 129,00 €

CHAMPION
majica 17,47 €

MORELA - 
OPTIKA&OKULISTI
očala OAKLEY 209,00 €

SPORT VISION 
torba NIKE 55,99 €

AND BY ANDRAŽ 
plašč 399,00 €

AND BY ANDRAŽ 
majica 44,90 €

RESERVED 
šilt kapa 15,99 €

HERVIS 
kapa ADIDAS 22,99 €

HERVIS 
utež FITMOTIV 8 kg 34,99 € 
podloga za gimnastiko 
BAHE 49,99 €

SPORT VISION 
jakna ICEPEAK 99,99 €

SPORT VISION 
športni copati ASICS
149,99 €



GREMO 
NA 
ZMENEK

SWAROVSKI 
ura 280,00 €

MORELA - 
OPTIKA&OKULISTI 
očala DAVID BECKHAM
294,00 €

COMMA
krilo 89,99 €

SLOWATCH 
ura ORIENT 510,00 €

Čeprav dajemo prednost 
udobju, mu eleganca vseka-
kor sledi. Krilo, ki se konča tik 
pod koleni ali široke hlače na 
elastiko, ki se vežejo v pasu – 
oboje je elegantno in primer-
no za kakršni koli službeni 
dan. Če pa namesto salonar-
jev ali petk na tak isti stajling 
obujemo superge, smo prip-
ravljeni na popoldansko dru-
ženje, ki se lahko konča tudi 
z ogledom kakšnega dobrega 
filma. Kdaj ste bili nazadnje v 
kinu? Na vtis elegance vpliva 
tudi izbira materialov. Saten 
in svila, ki sta v letošnji po-
mladi nadvse priljubljena, se 
v popoldanskem času umak-
neta bombažu. Vzorci? Pope-
strite si spomladanske dneve. 
Od črtastih, pikastih, do prep-
rostih potiskov, ki razbijejo 
monotonost trendi bež barve 
in njenih odtenkov. 

Gospodje? Nič dramatič-
nega, le srajco pod suknjičem 
naj v popoldanskem času za-
menja pulover, v prsnem žepu 
pa naj le ostane žepni robček, 
eleganten modni dodatek, 
ki doda osebni stil in prefi-
njenost. V prvi vrsti poživi 
enobarvno obleko, hkrati pa 
omogoča izražanje osebnega 
sloga.

RAZLIKA MED ELEGAN-
TNIM SLOGOM ZA SLUŽBO 
IN SPROŠČENIM ZA PO-
POLDANSKI ZMENEK JE 
SAMO V IZBIRI OBUTVE.

MÜLLER 
oljni serum GUERLAIN 
Abeille Royale 155,99 €

MÜLLER 
vlažilni tretma za moške
KIEHL’S 47,99 €

OFFICE SHOES 
čevlji POLO RALPH 
LAUREN 149,95 €

MODIANA 
jakna BETTY
BARCLAY 129,99 €

COMMA 
bluza 49,99 €
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S.OLIVER BLACK LABEL 
bluza 69,99 €
hlače 109,99 €
S.OLIVER 
torba 39,99 €
KOPITARNA SEVNICA
čevlji ARA 109,95 €

GALILEO
suknjič 199,90 € -30 % = 139,93 €

pulover 74,90 €
robček 19,90 €

hlače 79,90 € -30 % = 55,95 €
KOPITARNA SEVNICA
čevlji BUGATTI 99,95 €



Nakup ni pogoj za sodelovanje. Sodelujete lahko tudi na spar.si/35let.

in druge tedenske nagrade

Nagradna igra poteka med 4. marcem in 12. majem 2026. Sodelujete lahko z vsakim računom 
iz trgovin SPAR in INTERSPAR ali INTERSPAR restavracij, katerega znesek je višji od 10 €.

Velika SPAR
nagradna igra

35.000 €
za nakupe v SPARu

Glavna nagrada

Več o nagradni igri



ATELIER REBUL 
dišava za dom ISTANBUL 
37,00 €

Čokolada je eden največkrat podarjenih izdelkov za praznike, 
kot so dan žena, materinski dan, rojstni dnevi, saj simbolizira 
ljubezen in pozornost. Bonboniere so klasična izbira za vsako 
priložnost. Vsebujejo različne vrste čokolad – temne, mlečne, 
polnjene, so elegantne in lepo zapakirane. Lepa bonboniera de-
luje prestižno in posebno. 

Seveda se lahko tudi malce poigrate s svojo kreativnostjo in 
oblikujete unikatne darilne pakete, ki so sestavljeni iz čokolade 
in mini stekleničke vina ali peneče pijače, čokolade in kavnih 
kapsul ali čaja, kombinirate pa lahko tudi čokolado in dišečo sve-
čo ali darilni bon. Naši Desetaki so kot ustvarjeni za takšno kom-
binacijo, saj jih lahko unovčite v naši in še v štirih nakupovalnih 
destinacijah po Sloveniji. Darilni paketki, ki jih ustvarite sami, 
predstavljajo tudi bolj celovito in premišljeno darilo.

ATELIER REBUL

sveča VANILLA NOIR 35,00 €

sveča beli čaj-rože 650 g 93,00 €

ČOKOLADNI ATELJE DOBNIK

bonboniera CUBE 36  42,30 € 

in darilni trak 1,40 €

bonboniera CLASSIC 

300 g 25,20 €

in darilni trak 1,40 €

Bonboniera GOLD 150 g 17,20 € 

in darilni trak 1,40 €

TRGOVINA INTERSPAR

torta KARAMELA 1000 g Edo slad 11,99 €

arašidi v ml. čok. crispy 80 g TETA FRIDA 3,59 €

bomboniera BAJADERA 87 g 3,58 €

PPD serviete 20/1 33x33 cm 3-slojne, 

ginza gold 2,99 €

mešane čok. kroglice LINDOR 337 g 13,98 €

bonboniera ROCHER diamond 300 g Ferrero 

12,89 €

MLADINSKA KNJIGA

knjiga TORTE, 50 receptov 24,90 €

dekorativna lučka 55,90 €

lešniki v čokoladi LUCIFER beli 8,30 €

lešniki v čokoladi LUCIFER medeni 8,30 €

GARDENIA

orhideja brez lončka 35,50 €

L'OCCITANE

pomirjujoči balzam po britju divji 

brin, 75 ml 30,90 €

1001 DAR

sveča YANKEE 22,98 €

MÜLLER

ELIE SAAB Le Parfum Bridal 

parfumska voda 30 ml 71,99 €OBOŽUJEMO 
ČOKOLADO

BAGS&MORE
darilni komplet KLIMT
24,99 €



DOGAJALO 
SE JE

RUDOLF CELJSKI – DOŽIVEL SVOJO POMLAD

RAZSTAVA CVETJA

SLOWOOD RAZSTAVA

Začetek februarja je pri nas zazna-
movala tradicionalna pomladna 

razstava cvetja, v kateri so prevlado-
vale barve sonca, svetlobe, optimizma 
in novega začetka. Na vhodu vas bo vse 
do pomladi pozdravljal Rudolf Celjski, 
odet v mnogobarvne cvetlice, ki na-
poveduje barvitost modnih kolekcij.
Na osrednjem prostoru so obiskovalci 
lahko občudovali pomladne pisane in 
zelene kombinacije rastlin, poiskali 
navdih za svoj okrasni vrt ali prepros-
to ujeli popoln fotografski trenutek, ki 
diši po pomladi. 

Ponosni smo, da je bil naš  
Citycenter izbran za eno od mest 

v Sloveniji, kjer širimo zavest o pred-
nostih bivanja z lesom, kakovostni le-
seni gradnji in dizajnu iz lesa. Z razsta-
vo smo spodbujali pozitivni odnos do 
lesa in popularizirali kulturo gradnje. 
Na tak način omogočamo kakovostnim 
proizvajalcem, arhitektom, ponudni-
kom, oblikovalcem in projektantom, 
da predstavijo svoje delo širši javnosti. 
Les je zakon – s tem se strinjajo tudi 
vsi, ki so si razstavo v januarju ogledali. 
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VALENTINOVO

PUSTOVANJE

Na pustno soboto in pustni torek 
je v Citycentru potekalo tradi-

cionalno pustovanje, ki je navdušilo 
vse generacije: z nagradami za najbolj 
izvirne maske, zabavno glasbo, kurenti 
in slastnimi pustnimi krofi. Na pustno 
soboto je najmlajše, pa tudi malo večje 
obiskovalce razveselila Romana Krajn-
čan, na pustni torek pa nas je zabavala 
navihana Doti. Med pustne šeme smo 
razdelili nagrade, vsi obiskovalci pa so 
se posladkali z brezplačnimi krofi.

Kaj narediti, ko Valentinovo pade 
na pustno soboto? Enostavno, 

elegantno združiti oba dogodka. Zato 
je bila letošnja pustna sobota še po-
sebej pravljična – norčije so namreč 
srečale dan ljubezni, pozornosti in le-
pih gest. Zato smo obiskovalcem po-
leg norčavega dogajanja podarjali tudi 
cvetlice v lončkih – kot simbol pomla-
di, topline in drobnih pozornosti, ki 
polepšajo dan. Veseli smo, da smo pos-
krbeli za darilo ljubezni, prijateljstva 
ali preprosto dobre volje. 
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Izdajatelj: Euromarkt Center, d.o.o., urednik: Darja Lesjak, pomočnica urednika: Nena Horvat, fotografije: Dejan B. Nikolić, Egidij Rodica, iStock, shutterstock, fotografije dogodkov: mediaspeed, 
stilist: Erik Pižent, make up: Mojca Škof Ekart, modeli: Klara Matić, Mai Šumi, Nataša Bukovec,  Peter Žižmund, Alina, Iza, Liam. Na naslovnici Klara Matić, ki nosi obleko Rinascimento (209,90 
€) iz trgovine Brooklyn, ki je prav tako prispevala tudi ogrlico (25,90 €). Koncept in oblikovanje: Magenta plus d.o.o., VBG, tisk: Salomon d.o.o., naklada: 60.000, distribucija: Media Terra, 
d.o.o., e-pošta: info@city-center.si, splet: www.city-center.si. Cene, navedene v Citycenter magazinu, so zgolj okvirno informacijske narave. Lahko se razlikujejo ob upoštevanju znižanj blaga 
posameznega prodajalca. Pravilnost navedenih cen preverite pred nakupom pri posameznem prodajalcu. Fotografije izdelkov so simbolne. Na straneh z izborom izdelkov nekateri izdelki zaradi 
povečane velikosti niso v sorazmerni velikosti. Barvni odtenki in videz izdelkov lahko odstopajo od dejanskega stanja izdelkov. Dekoracija na fotografijah ni vključena v ceno izdelkov.  
O lastnostih izdelkov se pred nakupom pozanimajte pri označenem prodajalcu. Za morebitne napake ter kasnejše spremembe napovedanih dogodkov in prireditev se vam opravičujemo.

NAPOVEDNIK DOGODKOV
19. 3 . - 21. 3.
Keš se vrača

Nakupe pri nas tudi nagrajujemo. Tudi 
spomladi vračamo zneske vaših nakupov 
in jih povrnemo v Desetakih - na tak na-
čin bomo povrnili kar 5.000 €!

6. in 7. 3. dan žena,
23. do 25. 3. materinski dan
sejem ob dnevnu žena in
materinskem dnevu.

Sprehodite se po tematskih sejmih in 
letos presenetite z izvirnim in osebnim 
darilom.

23. 3. - 4. 4.
Razstava velikonočnih jajc

Velika noč je povezana s tradicijo barva-
nja jajc, kjer izživimo našo kreativnost. 
Oglejte si edinstveno razstavo, ki je lahko 
tudi vaš navdih.

2. 3. - 21. 3. 
Praznujemo 20 let

OSREDNJI PROSTOR
»ZAPLAVAJ« V BAZENU
· �Več kot 400.000 žogic v največjem 

bazenu
· �Nagradni sklad: več kot 10.000 €

ČAS ZABAVE V BAZENU
· �Od ponedeljka do petka od 10. do 17. 

ure in ob sobotah od 12. do 17. ure

ČAS NAGRADNIH IGER
· �Vsak dan od 17. do 19. ure
· �Sobota od 10. do 12. ure

REZERVIRAJ SVOJO URO ZA 
PRAZNOVANJE
· �gerlinde.tavcer@city-center.si, 

najkasneje do 10. 3. 2026
· �Fotografiranje vključeno

SKUPAJ Z VAMI

PRAZNUJEMO 20 LET 
IN VAS VABIMO NA VEČ 
KOT 20 VEČJIH DOGODKOV 
V LETU 2026



Odkrijte najnovejšo kolekcijo SONČNIH OČAL

priznanih blagovnih znamk. 

36 poslovalnic v Sloveniji       www.clarus.si


